NHPOPMATHUKA

HALMOH! A OAMMMUAAQ

HAIIMOHAJIHA HIKOJIA ITO UH®OPMATHUKA

KOHTPOJIHO CbCTE3AHUE
SAmOo0J1, 28 aBrycr 2024 1.
6 xiac

3agaua T61l. CKOBUA

JazneHa e mocienoBaTeHoCT OoT ckobu ¢ apipkuHa N: S = 5, 5,, ..., Sy. B Hes uma tpu Buza

CKOOU: TOJIEMH, CPEIHU U MaKu — ¢hoTBeTHO { }, [ 1 ().

ITocnemoBarenHoCTTA 1S Hapu4iaM¢€ npaesujina, ako € OT BHAA:

(D) {}, [] wm ().

(2) {5}, [S’] mmm (S”), xpaero S’ e npaguina MOCIEAOBATETHOCT.

0,1 cex. M 256 MB

Hanmmere nporpama skobi, KOSATO onpeaess Jajiy €IHa IMOCIEeI0BaTEIHOCT € IPaBUIHA WIIH

HC.

Ilpumepu:

Mpaguman nocnenosarerrocty ca: [()]; {00000} (0); [(0)-

HeraBI/IJ'IHI/I ca CJIICOAHUTC:

- {L0KODO1}

- (DO
- (DI;
-)(

Bxoo0

Ha mepBust pen e nanen 6post Ha TectoBete 1. Ciensar 7 pena ¢ 1Mo eIHa MOCae0BaTETHOCT.

H3xo00

3a Bcska MocJIeJOBaTETHOCT, 110 pena Ha BxojJa, M3BeAeTe Tpez[a ¢ YES, ako e npaBuiaHa u NO B
IIPOTUBEH CIIy4ai.

Oepanuuenus
«1<T<10°
« 1< N<103
+ Cymara na N 1o TectoBete e < 5.10°.
Ilpumep
Bxon H3xon
4 YES
O{LO71} YES
{OOTOT{}} NO
(O) O LCC))) | NO
({
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